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Národní předmluva

Upozornění na používání této normy

Souběžně s touto normou se může do 2013-12-01 používat dosud platná ČSN EN 55024 (33 4289) ze
srpna 1999, v souladu s předmluvou k EN 55024:2010.

Změny proti předchozím normám

V tomto vydání EN 55024 jsou provedeny proti předchozímu vydání následující změny:

datované odkazy jsou aktualizovány,●

je vypuštěna možnost zkoušky odolnosti s krokem 4 %,●

je změněna příloha A a přidána nová příloha týkající se zařízení DSL.●
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Informativní údaje z CISPR 24:2010
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zařízení informační techniky, zařízení multimédií a přijímačů.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání publikované 1997 a jeho změny 1 (2001)
a 2 (2002). Představuje technickou revizi.

Toto vydání obsahuje ve srovnání s předchozím vydáním následující významné technické změny:



jsou aktualizovány datované odkazy,●

je vypuštěna možnost zkoušky odolnosti s krokem 4 %,●

je změněna příloha A pro telefonní přístroje včetně metodologie pro měření demodulace●

z reproduktoru/zařízení handsfree
je přidána nová příloha týkající se zařízení DSL.●

Text této normy vychází z těchto dokumentů:  

FDIS Zpráva o hlasování
CIS/I/331/FDIS CIS/I/334/RVD

Úplné informace o hlasování při schvalování této normy je možné nalézt ve zprávě o hlasování
uvedené v tabulce.

Tato publikace byla navržena v souladu se Směrnicemi ISO/IEC, Část 2.

Komise rozhodla, že obsah základní publikace a jejích změn se nebude měnit až do výsledného data
aktualizace uvedeného na internetové adrese IEC http://webstore.iec.ch v údajích o této publikaci.
K tomuto datu bude publikace

– znovu potvrzena;

– zrušena;

– nahrazena revidovaným vydáním, nebo

– změněna.

Upozornění na národní poznámky

Do normy byly do kapitoly 7 a A.1 a k článku B.3.2 doplněny informativní národní poznámky.
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Předmluva

Text dokumentu CIS/I/331/FDIS, budoucí 2. vydání CISPR 24, vypracovaný v CISPR SC I:
Elektromagnetická kompatibilita zařízení informační techniky, zařízení multimédií a přijímačů, byl
předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 55024 dne 2010-1-
-16.

Tato evropská norma nahrazuje EN 55024:1998, EN 55024:1998/IS1:2007 + A1:2001 + A2:2003.

Tato EN 55024:2010 obsahuje ve srovnání s předchozím vydáním následující významné technické
změny:

jsou aktualizovány datované odkazy,●

je vypuštěna možnost zkoušky odolnosti s krokem 4 %,●

je změněna příloha 4 pro telefonní přístroje včetně metodologie pro měření demodulace●

z reproduktoru/zařízení handsfree
je přidána nová příloha týkající se zařízení DSL.●

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN a CENELEC nelze činit odpovědnými za identifikaci libovolného patentového práva nebo
všech takových patentových práv.

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2011-09-01
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2013-12-01

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a splňuje základní požadavky Směrnic 1999/5/ES
a 2004/108/ES, viz přílohu ZZ.

Přílohy ZA a ZZ doplnil CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy CISPR 24:2010 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod

Tato norma CISPR stanovuje jednotné požadavky na elektromagnetickou odolnost zařízení informační
techniky. Zkušební metody jsou uvedeny v odkazech na základní normy EMC pro odolnost. Tato
norma stanovuje příslušné zkoušky, zkušební úrovně, provozní podmínky výrobků i kritéria hodnocení.

1 Rozsah platnosti a předmět normy

Tato norma CISPR platí pro zařízení informační techniky (ITE) tak, jak jsou definována v CISPR 22.

Předmětem normy je stanovení požadavků, zajišťujících odpovídající úroveň vlastní odolnosti tak, aby
zařízení ve svém okolním prostředí pracovalo způsobem, jak je mu určeno. Definují se požadavky na
zkoušení odolnosti zařízení spadajícího do předmětu normy, co se týče rušení spojitého i tranzientního
a vyzařovaného, včetně elektrostatických výbojů (ESD).



Pro měření ITE jsou definovány postupy a stanoveny meze aplikované na ITE v kmitočtovém pásmu
od 0 Hz do 400 GHz.

Ve výjimečných podmínkách okolního prostředí mohou být vyžadována speciální zmírňující opatření.

Z důvodu zkoušení a hodnocení vlastností jsou pro některé zkoušky stanovena definovaná kmitočtová
pásma nebo vybrané kmitočty. U zařízení, které příslušné požadavky na těchto kmitočtech splní, se
předpokládá, že tyto požadavky pro dané elektromagnetické jevy splní v celém kmitočtovém pásmu
od 0 Hz do 400 GHz.

Zkušební požadavky jsou stanoveny pro každý uvažovaný vstup/výstup (port).

POZNÁMKA 1 Bezpečnostní otázky nejsou předmětem této normy.
POZNÁMKA 2 Ve zvláštních případech mohou nastat situace, kde úroveň rušení překračuje úrovně
stanovené touto normou, např. tam, kde se v blízkosti zařízení používá v ruce držený vysílač.
V takových případech může být nutné použití speciálních zmírňujících opatření.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


